



श्री लाल बहादुर शास्त्री डिग्री कालेज, गोंडा

कार्यक्रम का नाम— मतदाता जागरूकता निबन्ध प्रतियोगिता

दिनांक:— 19.04.2024

आयोजन स्थल—

बी0एड0 विभाग, श्री लाल बहादुर शास्त्री डिग्री कालेज, गोंडा।

आयोजित गतिविधियां— मतदाता जागरूकता निबन्ध प्रतियागिता

कार्यक्रम का उद्देश्य— छात्र छात्राओं को शत-प्रतिशत मतदान हेतु अभिप्रेरित करना

मंच संचालन — डॉ0 चमन कौर

धन्यवाद ज्ञापन— प्रो0 संदीप कुमार श्रीवास्तव

कार्यक्रम का संक्षिप्त विवरण—

दिनांक 19.04.2024 को जिला निर्वाचन अधिकारी व जिलाअधिकारी, गोंडा के दिशा-निर्देशन में चल रहे मतदाता जागरूकता अभियान के तहत श्री लाल बहादुर शास्त्री डिग्री कॉलेज, गोंडा के बी0एड0 विभाग में आपका देशहित, कर्तव्य और मतदान विषय पर निबंध प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। निबंध प्रतियोगिता की संयोजक डॉक्टर चमन कौर सहायक प्रोफेसर, बी0एड0 विभाग ने बताया निबंध प्रतियोगिता कराने का हमारा उद्देश्य यह जानना है कि आज का युवा वर्ग देशहित, कर्तव्य एवं मतदान के प्रति कितना जागरूक है और मत के प्रति क्या सोच रखता है। आयोजित प्रतियोगिता में 397 छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया। निर्णायक मंडल की भूमिका में प्रो संदीप कुमार श्रीवास्तव, डॉ नीरज यादव रहे। निबंध प्रतियोगिता में प्रथम स्थान आशीष दुबे बी0एड0 फर्स्ट ईयर द्वितीय स्थान सजू वर्मा प्रथम ईयर ,शरद शुक्ला द्वितीय स्थान, सुरीता पथिक बी0एड0 प्रियांशी साहू बीएससी 6 सेमेस्टर ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। डॉ0 चमन कौर स्वीप कोऑर्डिनेटर ने बताया समय-समय पर मतदाता जागरूकता अभियान कार्ययोजना अनुसार कार्यक्रम का आयोजन करने का हमारा मूल उद्देश्य है कि युवा पीढ़ी को मतदान के प्रति जागरूक करना ताकि वह अपने मत के महत्व को समझे। रत एक युवा देश है भारत का जन भी युवा है, भारत का मन भी युवा है भारत की चेतना युवा है, भारत का चिंतन भी युवा है,इसमें युवाओं की भूमिका सर्वाधिक महत्वपूर्ण है इसलिए लोकतंत्र को सशक्त बनाने के लिए आज के युवा को जागरूक करना अत्यंत आवश्यक है।

निर्णायक मण्डल— डॉ0 नीरज यादव, डॉ0 लोहंस कुमार कल्याणी।



मतदाता जागरूकता अभियान के तहत निबंध प्रतियोगिता का आयोजन

(सौंदर्य कानि संस्कृत)

गोंड बरगमपुर। जनरल गोंड में जिला निर्वाचन अधिकारी विभागाधिकारी के द्वारा निर्देशन में चल रहे मतदाता जागरूकता अभियान, के तहत श्री लाल बहादुर शास्त्री डिग्री कॉलेज गोंड के बी एड विभाग में सत्रिका को आयोजित निबंध प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। निबंध प्रतियोगिता को संयोजक डॉक्टर चमन कौर सहस्रक प्रोफेसर बीएड विभाग ने 20 अंश को मतदाता निबंध प्रतियोगिता करने का हमारा ज्येष्ठ यह जनन है कि आज



का युवा वर्ग देखा है, कर्तव्य एवं मतदान के प्रति कितना जागरूक है और मत के प्रति क्या सोच रखता है। आयोजित प्रतियोगिता में 397 छात्र-छात्रों ने प्रतिभाग किया। निर्वाचक मंडल की भूमिका में प्रो सदीप कुमार श्रीवास्तव व डॉ नीराज वादव रहे। निबंध प्रतियोगिता में प्रथम स्थान आशीष दुबे बीएड फर्स्ट ईयर, द्वितीय स्थान सन्तु वर्मा बीएड फर्स्ट ईयर, तृतीय स्थान गौरव फर्स्ट ईयर, चतुर्थ स्थान अक्षय फर्स्ट ईयर, पंचम स्थान विजय फर्स्ट ईयर, छठम स्थान प्रोफेसर ने तृतीय स्थान प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर जीता। मतदाता जागरूकता अभियान के तहत मतदाता जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन करने का हमारा मूल उद्देश्य है कि युवा पीढ़ी को मतदान के प्रति जागरूक करना ताकि वह अपने मत के माहत्व को समझे। भारत एक युवा देश है भारत का जन भी युवा है, भारत का भविष्य भी युवा है, भारत का विकास भी युवा है, भारत की प्रगति भी युवा है, भारत की उन्नति भी युवा है, भारत की शान्ति भी युवा है, भारत की अखण्डता भी युवा है। मतदाता जागरूकता अभियान के तहत मतदाता जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन करने का हमारा ज्येष्ठ यह जनन है कि आज

Principal
Shri Lal Bahadur Shastri Degree College
Gonda

2011



(प्रो० रवींद्र कुमार)
प्राचार्य

(डॉ० चमन कौर)
कार्यक्रम प्रभारी

Handwritten signature